

2006年6月18日 致美國布希總統函

尊敬的布希總統閣下慈鑑：

二〇〇五年六月十四日，淨空應邀參加閣下晚宴，承蒙盛情招待，並於會後惠贈簽名合影留念，非常感謝！宴會中嘉賓雲集，終未能有足夠時間向閣下請益，進獻建立和諧世界的肺腑之言。然今日舉世動盪，天災人禍輾轉不斷。深信閣下秉上帝之仁慈博愛，於化解衝突、促進世界安定和平、人民幸福安樂亦必極為憂慮關切。故今不揣庸愚，謹此貢獻五十五年來學習古聖教學之心得，敬祈指教。

和平安定，是現前世界人民迫切的需求。然而靜觀古今中外歷史，武力報復，戰爭、經濟、政治，乃至會議論壇，不僅無法解決問題，往往使問題更陷複雜。唯有倫理、道德、因果、智慧的教育，辦班教學，才是化解衝突、促進安定和平的根本之道。是故東方古聖先王強調「建國君民，修身為本，教學為先」。上帝、真主、神聖即是「仁慈博愛、誠敬謙和」。以遠程教學的方式，能收良好效果。其辦法是培養師資三、五十人，每日教學課程先錄成音像帶，由國家教育宗教主管審查合格，再發交國家電視網絡播放，教化全球大眾。如是落實倫理、道德、因果、宗教教育，確為安邦定國、和諧世界的光明大道。

今世人類崇尚科技經濟，追逐物質文明。大眾傳媒如網絡、電子遊戲等，內容盡是殺盜淫妄、暴力色情。青少年沈溺於此，極易養成身心躁動、輕浮不定、自私自利之性格。即如美國，也不免青少年犯罪率急驟增高的社會隱憂。然青少年乃國家希望，若不以仁愛智慧之教育善以教化，絕難成為為民服務、為國盡忠之中堅棟梁。敬祈閣下極力推廣宣揚正面積極的神聖倫理、道德、因果與智慧的教化，以救人類之浩劫。不再以戰爭武力為解決問題的手段。此事攸關國家盛衰、人類存亡。所謂「冤冤相報，沒完沒了」，「不是不報、時辰未到」的因果事實，已由近代科學證明，絕非憑空捏造。（如附件）

為謀求世界和平安定、人類幸福安樂，淨空衷心祈願閣下帶領領導全球各國國家，除正面積極推廣宣揚倫理、道德、因果、智慧的教育外，更希望呼籲各國不再製造核武化武，並將已製造者迅速消燬（消燬一枚核彈即是救千萬人的生命財產）。使人類永離戰亂陰霾，共享互敬、互愛、互助的和諧安樂幸福的大同世界。眾所周知，核戰實一觸即發，縱使今日執政者能以理智防範，怎能保證往後之領導人亦能克制。萬一啟動大戰，全球人類之存亡，實懸繫在其一念之間，危險萬分。最妥善的救護方法，便是消燬核化武器。

美國為今日世界大國，與全人類存亡禍福息息相關。閣下果能秉承「神愛世人」之救世胸懷，作上帝「和平使者」。應率各國、各族群、各宗教，皆能平等對待、和諧相處，互敬互愛，互助合作，共存共榮。此舉可以先由宗教和平團結領先，而後定能影響族群與各國的和平團結。終極要使倫理、道德、因果、宗教智慧教育普及全球，愛的教育、善意交流遍人間！則閣下救世之豐功大業，不僅美國人民，乃至全人類無不感恩戴德，而共享閣下賜與之永恆的和平幸福安樂！此乃淨空區區祝願，敬祈閣下不以人微言輕而忽之。 謹此 敬祝

國運昌隆 政躬康泰

淨空 2006/6/18

《附件》

吉姆森 (BRYAN JAMEISON) 醫生累積三十年研究經驗，在其《尋找前世：探索輪迴的秘密與前世療法的神奇功效》(The Search for Past Lives: exploring reincarnations's mysteries & the amazing healing power of past-life therapy)的報導中提到，美國七十年代嘻皮士之風盛行。此類青少年不孝父母，擾亂治安。在吉姆森醫生回溯治療中發現，他們有許多過去世原為印第安人。早期因遭到美國白人的殺害，今生投胎到白人家庭報復。而前世殺害他們的白人正是其今世父母。

史蒂芬森教授科研中也有一實例：查理斯·波特先生于1907年出生在美國阿拉斯加，是印第安人血統。波特小時候常常說，他前世在印第安人的一次氏族戰爭中被矛刺死。他還能說出兇手的名字，與當時被殺害的地點，以及他自己前世的姓名（叫特靈吉特）。而刺死他的人正是他這一生的舅公。這些事實已被氏族歷史的死亡記錄所證實。

諸如此類實例，於美國書籍、報導、各類資訊，非常之多。由是而知，因果報應實為宇宙真理。古今中外之事實，不勝枚舉，東方各族歷史記載尤多。絕非「信則有，不信則無」的無稽論談。以武力戰爭攻打他國，被欺凌壓迫之人民，冤魂多是投胎為戰勝一方的後裔，將來以顛覆國家、擾亂秩序、復仇討債等事件。中國清朝末年慈禧太后即是明顯的實例。再者，輕率發動戰爭以武力復仇，下一代青少年上行下效，來日必將變本加厲，任意施暴於他人。則世界末日自然不遠矣。